

УДАРНИК

Газета Канткома ВКП(б), Кантисполкома и Кантпрофсовета. Золотое АССРП

№ 56 (245) 31 ОКТЯБРЯ 1934 г

Выходит 1 раз в пять дней.

Развернем борьбу за право рапортовать съезду советов о новых победах на всех участках социалистического строительства

Перейти от слов к делу.

Приступая к отчетно-перевыборной кампании сельсоветов, советы с первых же дней дружно принялись за подготовительную работу, все заключили между собой договора соцсоревнования на лучшую подготовку и проведение перевыборной кампании, взяв на себя конкретные обязательства.

В настоящее время большинство сельсоветов отчиталось перед своими избирателями, но не один еще не проверил выполнение взятых обязательств с соревнующимся сельсоветом.

Наш кантон плетется в хвосте по зяблевой вспашке, наш кантон сдал темпы по мобилизации средств, взятые обязательства выполнить годовой финансовый план к XVII годовщине октября находится под явной угрозой срыва, а ведь эти пункты есть и по договорам между сельскими советами.

Что значит подготовка и проведение отчетно-перевыборной кампании, без выполнения конкретных обязательств? Болтовня, самообман.

Чем объяснить, что **Потоповский** колхоз поднял зяби на 26 октября всего лишь на 6 процентов к плану?

Чем объяснить, что **Н Банновский** сельсовет план мобилизации средств четвертого квартала на 25 октяб-

ря выполнил на 2,3 процента?

Объяснить это можно лишь полнейшей бездеятельностью председателей и членов этих сельсоветов, они взяв конкретные обязательства не борются за их выполнение.

Что нужно для того, что бы снять с себя позорное пятно отставания:

1. Драться не на словах, а на деле за выполнение взятых обязательств.

2. Организовать широкое соревнование среди всех трудящихся села за первенство своего сельсовета по выполнению государственных обязательств.

3. Организовать систематическую проверку договоров с соревнующимися сельсоветами.

Не забудьте, что наш кантон соревнуется с **Старо-Полтавским** кантоном на лучшее проведение отчетно-перевыборной кампании советов.

Не забудьте, что наш кантон соревнуется с **Маориентальским** кантоном по мобилизации средств.

Активное участие широких масс села, каждый день ударная большевистская работа **обеспечит первенство** за нашим кантоном с соревнующимися кантонами и даст право рапортовать съезду советов о новых победах на всех участках социалистического строительства.

Сводка.

о выполнении плана подема зяби по кантону на 26 октября 1934 года.

(По данным КЗУ)

Колхозы	Процент выполнения
По Золотовской МТС.	
Золотое	35
Дубовка	52
Обольянин.	62
Студенка	27
Морозово	15
Трубино	52
По МТС	
По Рогаткинской МТС.	
Ушакино	15
Ваулино	42
Ревино	70
Рогаткино	51
Кубасово	58
Клубково	30
Пряхино	7
Гусево	72
Потопово	6
Шилово	64
Суворово	41
Мелевое	37
По МТС	
По Н. Банновской МТС.	
Н. Банновка	34
В. Банновка	15
Лапоть	30
Романовка	42
Алексеяна	21
Даниловка	27
По МТС	
Всего	38

Нет борьбы за зябь.

Подъем зяби по нашему кантону идет преступно плохо, на 26 октября по кантону вспахано лишь 38 проц. Эта цифра говорит, что отдельные колхозы не хотят бороться за зябь, не хотят бороться за урожай 1935 г.

Возьмем колхозы **Потопово** и **Ушакино** первый на 26 октября вспахал 6 процентов и второй 15 проц. к плану. Чем другим можно объяснить, как не полнейшим бездействием председателей этих колхозов т. т. **Смирнова** и **Шкина**, да и дирекция **Рогаткинской** МТС как видится не принимает никаких мер форсирования зяби в этих колхозах.

Колхоз **Морозово** Золотовской МТС тоже на 26 октября имеет 15 проц. зяби и дальше не двигается—тягло

же в этом колхозе совершенно не привлечено. Три трактора которые находятся в колхозе больше стоят чем работают и дирекция МТС этим мало интересуется.

В ряде колхозов нет борьбы за качество—пахота производится ниже 15 см., это **Золотое, Клубково, Морозово, Шилово.**

Мы находимся накануне праздника 17 годовщины октября. Чем же отметят эти колхозы этот праздник? Что они принесут в подарок годовщине октября?

Следует оставаться дни до годовщины октября проявить большую инициативу в организации соревнования на зяби с тем, чтобы кантон вышел в передовые ряды республики.

Чуб.

Хитриков хлебозакупками

не интересуется.

Большинство наших колхозов выполнили свои обязательства перед государством по хлебопоставке. Колхозы и колхозники этих сел имеют возможность законным путем приобрести все пухлые товары в кооперации. Но благодаря отсутствию оперативного руководства сельскими ЦО со стороны инструктора **Немоволгского** тов. **Хитрикова** хлебозакупки в нашем кантоне стоят на мертвой точке.

Тов. **Хитриков**, как видим совершенно не интересуется вопросом повышения государственных хлебных фондов и продвижением колхозников к культурной и зажиточной жизни. Он вместо помощи

сельским ЦО, вместо организации на местах хлебозакупок по целым месяцам раз'езжает по **Энгельсу**, организацию же хлебозакупок целиком передал в руки самотека, чем объективно направляет отдельных колхозников на нарушение советских законов, на продажу хлеба перекупщикам—спекулянтам.

Следует заставить тов. **Хитрикова** заняться в плотную вопросом хлебозакупок.

Всякая неповоротливость оппортунистическая недооценка хлебозакупок как источника пополнения государственных хлебных фондов и как могучего фактора в продвижении колхозников к культурной, зажиточной жизни—недопустимы. **Николаев.**

Т. Зотов слово за тобой.

В **Кубасовском** колхозе ремонт скотных дворов занимают плохо. У конюшен масса навоза и его не вывозят, для овец помещение не отремонтировано, кролики которых колхоз только что приобрел находятся в совершенно не приспособленном помещении, благодаря чего 2 кролика уже сдохло и еще один заболел.

Плохо в колхозе и с уходом за скотом. Бригадир с указанием ветсанитара **Фатеева** совершенно не считается. Больных лошадей использует на работе. Правление же колхоза в лице председателя **Зотова** не смотря на неоднократные заявления ветсанитара—мер не принимает.

Два раза правление колхоза выносило решение по созданию постоянной животноводческой бригады, но не прошло и 2-х дней как зарепленные колхозники используются на других рабо-

тах. Председатель колхоза **Зотов** хорошо зная решение **Канткома** **ВКП(б)** по животноводству не только не мобилизует на его выполнение всех колхозников—потворствует творимым безобразиям, не поддерживает инициативу ветсанитара.

Так тов. **Зотов** дело не пойдя, это не на пользу колхозного строительства, а лишь на руку классовому врагу. Нужно немедленно взяться за выполнение решений партии и в кратчайший срок отремонтировать скотные дворы, сделать их теплыми, сухими, светлыми и уютными, организовать подвозку кормов, заложить силос, укрепить на деле животноводческую бригаду.

Личман.

От редакции: редакция ждет от председателя колхоза сообщения о устранении отмеченных недостатков.

Врагов государства и колхозного строя к суровой ответственности.

Выездной сессией Нарсуда 21-22 го октября рассмотрено уголовное дело показательным процессом о групповом хищении колхозного хлеба в соответствии с решением бюро **КК ВКП(б)** и Политотдела Золотовской МТС.

Судебным следствием установлено в допущение тех фактов преступных действий со стороны **весовщика Филатова**, **возчиков Кирдяшева** и других, которые уже освещались в "Ударнике" прямое пренебрежение к охране социалистического урожая и со стороны руководства колхоза и с-совета, которые руководством, вообще "бестолковой суетней" прямо создали возможность разворовать и растаскивать (под видом на фураж) оставшееся в ворохах не очищенное зерно. Во 2 й бригаде где оставалось до 7 ми центнеров ржи и заброшена сознательно по распоряжению председателя колхоза **Филипова** без охраны якобы потому, что не было людей для этой цели, следствием чего из этого воро-

ха зерна на 50 проц. растащено разными конюхами и возчиками.

Благодаря такого отношения со стороны руководства по охране соцсобственности социально враждебные и полувраждебные элементы как ставленники кулака творили свое дело по тактике "где слабое руководство и притупляется классовая бдительность там классовый враг становится наглее решительнее и с боем добивается своей гнусной вредительской цели по руководству колхозной социалистической собственности".

Весовщик Филатов быв. торговец и лишенец при неоднократных попытках по расхищению хлеба в четвертый раз завербовал себе **возчиков Кирдяшева** по происхождению так же из зажиточных и **Филатова** Ивана бедняка—совершив 9 октября хищение четырех мешков ржи.

Бригадир **Тарасов** и колхозник **Кисилев** так же похитили по 1 му мешку под предлогом того что

взяли его как фураж лошалям как отходы, насамом же деле в этих отходах до 85 проц. чистого зерна.

За означенные действия **Нарсуд** обвиняемых **Филатова** **Павла** **весовщика** и **Кирдяшева** Ивана как врагов народа приговорил по закону от 7 го Августа 1932 к 10 ти годам лишения свободы каждого

Бригадира **Тарасова** и **возчиков Кисилева** **Александра** и **Филатова** Ивана учитывая по отношению **Тарасова** первую судимость ударную хорошую работу в прошлом как колхозника и как бригадира за что три раза примирялся приговорен к 6 ти мес. И. Т. Р. при колхозе.

В отношении **Кисилева** и **Филатова** учитывая их молодость (17 18 лет) так же приговорил к исправительным работам.

Машинист **Суворов** оправдан за отсутствием достаточных улик обвинения. В отношении руководства колхоза и с-совета передается материал в **КК ВКП(б)** для рассмотрения по существу. **Хадак.**

ДОГОВОР

Социалистического соревнования на лучшую подготовку и проведение партийного просвещения в 1934-1935 году.

Я пропагандист Кантокама ВКП(б) Шетинин Яков Андреевич вызываю на соревнование пропагандиста Рогаткинского Полета отдела МТС Давыдкина По ниже следующим вопросам:

1. К 1 ноября—34 года полностью укомплектовать намеченные по плану школы партпроса и организационно оформить.

2. Иметь хорошее приспособленное помещение для занятий: столы, лавки, освещение и проч. приспособления.

3. Аккуратно перед каждым занятием проводить семинары внештатных пропагандистов.

4. Не менее 75 проц. слушателей завербовать подписчиками газет и журналов.

5. Регулярно освещать ход партучебы через печать.

6. Лучших ударников, колхозников служащих и рабочих слушателей школ вовлечь в сочувствующие партии ВКП(б).

7. Добиться усвояемости слушателей не менее 25 проц. на отлично и на хорошо 75 проц.

8. Арбитром считать кантонную газету „Ударник“.

Я. Шетинин.

Обязательство по договору принимаю полностью. Давыдкин.

Будем примером в учебе и вне школы!

Мы пионеры Золотовского отряда № 1, проработав вопрос о социальном соревновании, а также узнав о пере выборах сельсоветов, решили сейчас же включить себя в эти важнейшие работы.

По инициативе наших комсомольцев и пионеров мы вызываем на социальное соревнование Зельманскую национальную школу на лучшую организацию учебы, за образцовую дисциплину, за хорошее и веселое проведение внешкольного времени, хорошо наладить работу кружков, взять шефство над молодняком и др. пункты.

Мы пионеры обязуемся выполнять это все в первую очередь, мы уже написали ряд лозунгов к пере выборам советов, мы выдвинули пионеров домоседами и тем у него некого оставить дома когда уйдут на собрание, мы уже у себя организовали кружки—музыкальный, хоровой, физкультурный, драматический—пионеры в них являются застрельщиками.

Каждый пионер объявил себя ударником имени VII Всесоюзного, IX республиканского и VI кантонного съездов советов (и взяли на себя конкретные обязательства—первую четверть учебного года закончить успешно!

Мы вызываем на социальное соревнование всех пионеров и школьников Золотовского кантона последовать нашему примеру в отношении учебы и участия в пере выборах советов!

По поручению собрания Шишкин Павел, Личман Равса, Субботина Анна, Корнилова Мария, Греница Элла, Новиков Агафон.

Не ослаблять работы по мобилизации средств.

В третьем квартале 34 г наш кантон был передовым кантоном в Непреспу блике по мобилизации средств. Финударники и весь финансовый актив действительно боролись за выполнение финплана, за первенство в республике, за что нашему кантону вручили Республиканское красное знамя.

В четвертом же квартале в нашем кантоне „затишье: Сельсоветы и финударники успокоились на достигнутых результатах и работу по мобилизации средств сдали в руки само тека. Если сельсоветы: Суворово В—Банновка, Лапоть были передовыми в третьем квартале, то в четвертом они являются самыми отстающими. Прошло уже почти три декады четвертого квартала, а

по этим сельсоветам по займу еще не поступило ни одной копейки, да и по обязательным-то платежам результаты самые позорные.

Товарищи финударники: Киреев Самылин, Фофанов и др. чем объяснить такое приступное бездействие с вашей стороны?

Вы зарекомендовали себя работой в третьем квартале, сейчас же вы находитесь на последнем месте по кантону. Ваши передовые места заняли Шилово, Дубовка, Ваулино, которые на достигнутых результатах третьего квартала не успокоились, а продолжают бороться за первенство в кантоне за красное переходящее кантонное знамя.

Товарищи председатели сельсоветов, финсекций,

комсов и финударники, если мы будем также преступно бездействовать и в дальнейшем, то взятое на себя обязательство в соревновании с Мариентальским кантоном, выполнить финплан 4 го кв. к годовщине Октября, мы не выполним.

Нужно немедленно, по большевистски, развернуть повседневную, систематическую работу по мобилизации средств, так же как работали в третьем квартале, этим самым мы победим в соревновании Мариентальский кантон, добьемся первенства по республике и удержим красное переходящее Республиканское знамя в своих руках.

Н. Матвеев.

Когда—же раскочуются банковские работники.

Казалось бы мобилизация средств есть кровная работа финбанковских работников, но отношение этих работников к вопросу мобилизации средств совершенно различно.

Возьмем кантфинотдел, тут действительно чувствуется борьба за выполнение финплана, нет такого сотрудника который бы не оказал конкретную, прак-

тическую помощь сельским советам.

Другое дело работники банка и сберкассы которые не только не раз не выезжали в села, не хотят помогать и местному Золотовскому сельсовету. Несколько раз коллектив финбанковских работников вынес решение о помощи Золотовскому сельсовету, но все эти решения оста-

ются на бумаге.

Не мешало бы работникам банка и сберкассы взять пример с работников кантфинотдела и вывести из врыва Золотовский сельсовет.

Позор для всех финработников иметь у себя под боком отстающий сельсовет. НИКОЛАЕВ.

Организуем питание в школе.

В нашем кантоне имеется единственная, неполная средняя школа, но к большому стыду при ней до сего времени не организованы горячие завтраки для учащихся. Еще в сентябре месяце дирекция школы обращалась за содействием ей в этом вопросе к ряду организаций села Золотового и к колхозам, из которых обучаются в школе дети: Дубовскому, Обольяновскому, Сту-

денскому, Ваулинскому, Кубасовскому, Морезовскому, Шиловскому, Трубинскому, Меловскому, Суворовскому в надежде получить от них реальную помощь в вопросе организации завтраков школьникам. В этом вопросе также все председатели с-советов на расширенном пленуме КИКа постановили принять горячее участие в изыскании и доставке продуктов питания в Золотовскую школу, но в результате один лишь Ваулинский колхоз доставил продукты в школу благодаря проявленной заботе со стороны пред колхоза т. Боровикова и члена комитета школы т. Костянова, остальные же колхозы выдали письменные обязательства согласно которых должны были доставить продукты в школу в первых числах октября но все обещания остались на бумаге.

что данный исторический, момент подготовки и хода пере выборов советов должен будет повлиять на хоз. организации кантона более внимательно и чутко относиться к ее запросам, а в частности и в вопросе организации общественного питания школьников, поднимающего качество учебы.

Надеемся что к 17 годовщине октября нам будут доставлены от хоз. организаций продукты и кантонному съезду Советов мы сможем рапортовать, что питание в школе налажено.

Дирекция школы.

От редакции: в следующем номере „Ударника“ будет помещена статья—как отдельные организации села Золотового помогают школе и как колхозы будут реагировать на данную заметку.

Отв. ред. МАРАХОВСКИЙ.

Утераны военный билет и паспорт на имя Калинина Антона Николаевича считать недействительными.

Утераны военный билет и паспорт Леонтия Никоноровича Маслова считать недействительными.

Разгул белого террора в Испании

Газета английской компартии „Дейли уоркер“ помещает новое сообщение своего специального корреспондента из Испании, в котором говорится, что, пытаясь скрыть последствия жестокого террора, власти закрыли доступ в мадридские больницы переполненные ранеными.

Корреспондент приводит ряд лично им проверенных случаев расправ с трудящимися. Один студент по имени Айала, активный работник левой студенческой организации в Мадриде, задержан около своего дома полицией и расстрелян на глазах у матери и брата. В другом случае в комнате одного из рабочих на улице Ибиса группой солдат под командой офицера был произведен обыск, не дав-

ший ни каких результатов. Офицер тем не менее приказал арестовать рабочего и, когда тот оказал сопротивление, солдаты вытащили его на улицу и за тем расстреляли.

В Хихоне солдаты окружили 100 рабочих из числа арестованных и расстреляли их. По словам корреспондента, массовые аресты продолжают тюрьмы в Мадриде переполнены.

В Париже получены сообщения о чудовищном разгуле белого террора и о многочисленных убийствах революционных рабочих в Испании. Чрезвычайные трибуналы засаждают днем и ночью. Нарастает негодование среди каталонских рабочих, которые угрожают всеобщей стачкой в случае, если приговоры трибуналов не будут отме-

нены.

Фашистская и правительственная печать распускает нелепейшие провокационные слухи, подготавливая почву для новых массовых репрессий. Пушени дикие слухи, что повстанцы якобы выкололи глаза детям жандармов, захваченных в плен. Даже правительственное сообщение вынуждено было опровергнуть эти слухи.

В Астурии насчитывается более 2.500 убитых. Военные суды ежедневно выносят новые смертные приговоры. Полиция арестовала председателя реформистского профсоюзного объединения Испании „Всеобщий рабочий союз“, Де-Грасия а также сына Лерго Кавальера лидера испанской социалистической партии.

Организации села Золотового тоже слабо реагируют на помощь школе в вопросах организации для учащихся горячих завтраков. Все это говорит за то, что должной заботы о школе со стороны колхозов и ряда хозяйственных организаций в Золотовском кантоне нет? Мы считаем,